
Referat fra menighedsrådsmøde torsdag den 26. september 2024 kl. 18.30 i Blovstrød Sognegård 

 

Til stede: Tage V. Andersen, Charlotte Bjerre Beuck, Louise G. C. Spurlin-Roe, Jes Vinther Jørgensen, Jens 

Kristian Kristensen, Tommy S. Petersen, Kristine K. Ravn og Hanne Vibeke Sørensen, 

Medarbejderrepræsentant Anja Roland Madsen 

 

Afbud fra: Hanne Hauberg 

 

Inkl. 9 bilag: 

1. Revisionsprotokollat 2023  

2. Revisionspåtegning 2023 

3. Oversigt over igangværende projekter 

4. Status for projekter 

5. Ændringsforslag for garagebygning 

6. Håndtag ved opgang til kor (udsendes senere) 

7. Retningslinjer og priser for begravelseskaffe 

8. Referat fra fællesaktivitetsudvalgsmøde 

9. Invitation til Stormøde i Hillerød den 19. november 2024 

 

Valg af referent 

Godkendelse af dagsorden 

Godkendelse af referat fra sidste møde 

 

 

Punkter til dagsorden: 

 

1. Behandling og underskrift af revisionsprotokollat og -påtegning vedr. 2023 regnskabet v/Jens 

(bilag 1 og 2) 

Menighedsrådet behandlede og underskrev revisionsprotokollatet. 

 

2. Nyt fra kirkeværgen v/Tage 

1. Orienteringspunkt: Status for igangværende prioriterede projekter (bilag 3 og 4) 

a) Kapel – Menighedsrådet besluttede at vælge de originale Louis Poulsen skot lamper i grå. 

Vi forventer at tidsplanen overholdes så varmepumpen kan monteres i uge 42. 

 

b) Garage til større maskiner - Beslutning om ændringsforslag for garagebygning (bilag 5) 

Menighedsrådet godkendte forslaget og ændringen af budgettet til 1,92 mio. kr. 

 

c) Kirke - Beslutning om håndtag ved opgang til kor (bilag 6 udsendes senere) 

Menighedsrådet godkendte planen med forbehold for væsentlige indsigelser fra 

fysioterapeut. 

 

d) Kirkegårdsplaner 

KK-udvalget skal på erfa besøg i Dragør Kirke med henblik på at høre deres erfaringer 

med omdannelsen af kirkegården. Vi skal ikke forvente at få bevilget midler fra 

jordsalgspenge, men vi kan søge fra reserven. 

 

e) Sognegård og præstebolig 

Gulvene i sognegården er lakeret og hærder nu. Glarmester er på vej for at udskifte to 

vinduer i præsteboligen. 

 

3. Nyt fra kommunikationsmedarbejderen v/Louise 

1. Kirkebladet - Hvad koster det, og kan det gøres billigere? 

Kommunikationsmedarbejderen har konstateret, at det ikke kan gøres billigere og 

Menighedsrådet tilkendegiver at to udgivelser om året fremadrettet er passende og kan holdes 

inden for budgettet. 

 



2. Skal vi øge betalingen for begravelseskaffe til 75,- og så er det dén pris for alle? (bilag 7) 

Menighedsrådet støtter forslaget om én pris på 75,- kr. pr. kuvert. 

 

4. Nyt fra præsterne v/Kristine og Louise 

1. Beslutningspunkt: Mulighed for samarbejde om gospelkoncert 14.12 i Blovstrødhallen med 

Hillerød old stars. v/Kristine 

Menighedsrådet støtter op om samarbejdet. 

 

2. Beslutningspunkt: Louise har fået et krucifiks tildelt kirken; støtter menighedsrådet at det 

hænges op i det nye kapel? v/Louise 

Menighedsrådet takker for krucifikset og støtter forslaget. 

 

3. Beslutningspunkt: Kan vi give lov til, at der laves en offentlig julekoncert med klaverelever fra 

Csilla i sognegården i december? Koncerten er gratis for os, vi skal blot lægge hus til – og 

reklamere for den. v/Louise 

Menighedsrådet støtter forslaget. 

 

4. Vil vi være med til at samle ind til og bede for kristne i Israel og Palæstina 6. oktober? 

v/Kristine 

Menighedsrådet støtter forslaget fra Folkekirkens Mellemkirkelige Råd. 

 

5. Nyt fra Fællesaktivitetsudvalget v/Jens (bilag 8) 

Menighedsrådet støtter ideen og drøfter rimeligheden ved prisen for Messias koncerten. 

Menighedsrådet finder fortsat, at der er et potentiale i samarbejdet mellem kirkerne i Allerød. 

 

6. Nyt fra Medarbejderrepræsentanten v/Anja 

Medarbejderrepræsentanten inviterer nye og eksisterende medlemmer af menighedsrådet og 

medarbejdere til en ca. 3 timers grandækningsdag efter gudstjeneste den 27. oktober 2024. 

 

7. Indkomne skrivelser v/Tommy 

a. Invitation til Stormøde i Hillerød den 19. november (bilag 9) 

 

8. Eventuelt 

Medlem af menighedsrådet Hanne Hauberg er indstillet til frivillighedsprisen i Allerød. Prisen 

uddeles 27/9-2024 og Kirkeværgen repræsenterer Menighedsrådet. 

 

 

Næste møde. Torsdag d. 30. oktober kl. 18.30 


